

3 Captură impresionantă a procurorilor Afrenie, Stavilă și Tociu, duși la arestare după 14 percheziții

La acest dosar au participat inspectorii antifraudă, ofițeri ai Direcției Generale Anticorupție, ai Serviciului de Informații și Protecție Internă Constanța.



4 Cel mai bun medic pentru constănțeni este „elicopterul spre București” Cum „scapă” Spitalul Județean Constanța de pacienții problema

O explozie devastatoare, urmată de un incendiu puternic, a avut loc marți seara, într-un bloc de locuințe din Medgidia. 12 persoane, printre care și un copil de 8 ani, au fost rănite, după ce o butelie ar explodat într-un apartament. Patru dintre victime, printre care și copila, aflate în stare gravă, au fost transferate cu un avion SMURD și un elicopter în Capitală.



Citiți astăzi suplimentul **ZIUA în județ**

Suplimentul ZIUA în județ featuring various news snippets and a main headline: „Nu a murit nimeni”

JOI, 6 MARTIE 2014 preț: 1 leu **ZIUA** de CONSTANȚA



Administrația Mazăre, sigură de ajutorul ministrului PSD Dan Șova „Dacă le trece Guvernul, se ocupă de chestiunea Portul” 2



La Fish Bistro aștepți mâncarea până-ți pierе pofta! 4 Deschis de curând, noul restaurant din Piața Ovidiu, este cu specific pescăresc. Situat la parterul blocului B, localul are posibilitatea de a amenaja o terasă generoasă, chiar în fața restaurantului.



167.000 de lei pentru un studiu de oportunitate privind salvarea Cazinoului

Mazăre - „Mi-e frică să nu facem ceva și apoi să vină să ne ia pe toți la anchetă” 2



Schimbarea la față a Cernavodei Orașul se pregătește de „marea asfaltare”



Locuitorii orașului Cernavodă au motive de bucurie. Aleșii locali fac pregătiri intense pentru a începe lucrările de reabilitare a rețelei de canalizare pluvială. Conform unui comunicat remis de Primăria orașului Cernavodă, până la sfârșitul lunii martie se vor încheia și lucrările de frezare a asfaltului vechi, care va fi ulterior înlocuit cu noi pavaje din dorința de a oferi rezistență îndelungată carosabilelor. Costul lucrărilor se ridică la aproximativ trei milioane de euro, bani obținuți prin credit furnizor. Printre primele artere care vor beneficia de lucrări de modernizare se regăsesc străzile: Avram Iancu, Anghel Saligny, Unirii, Seimeni, Prelungirea Seimeni, 24 Ianuarie, 9 Mai, Libertății și Energiei. Zeci de echipe de muncitori și utilaje se află deja pe teren pentru efectuarea lucrărilor, spre bucuria șoferilor și a locuitorilor. Acțiunile fac parte din programul multianual de modernizare a străzilor, inițiat de către Primăria Cernavodă în urmă cu un an. (N.N.)

Mazăre le ia apărarea lui Borcea și celor din dosarul Transferurilor

„Îmi pare rău când văd această hinghereală și această penaliadă în România”



Radu Mazăre, primarul municipiului Constanța, a făcut, la finalul ședinței de ieri a Consiliului Local Municipal, declarații referitoare la cei opt inculpați din dosarul „Transferurilor”, condamnați, marți, de Curtea de Apel București, la închisoare cu executare. „Eu nu știu ce au făcut oamenii ăia acolo, știu doar un

singur lucru, că atunci când mă fugăreau pe mine Băsescu și cu DNA-ul, ei îl invitau pe Băsescu prin lojele oficiale și de la VIP și mâncau împreună. Atâta e tot ce știu. Nu știu ce este în dosar, nu mă întrebați să comentez, că habar n-am. Eu v-am spus așa: când pe mine mă fugăreau Băsescu cu DNA-ul, domni

stăteau la șpriț și îl invitau în lojele VIP pe la meciuri. Atât știu, aia am văzut, asta vă zic”. Mazăre a precizat că nu a mai vorbit de doi ani și jumătate cu Cristi Borcea, fostul acționar de la Dinamo. Interesant, primarul Constanței și-a exprimat regretele pentru cei opt inculpați: „Îmi pare rău pentru ei”.

Oferta, publicată pe Mercador Cafe-Bar Cotton Mamaia a fost scos la vânzare

Pe Mercador putem găsi diferite anunțuri imobiliare: de la închirieri apartamente până la vânzarea de restaurante și baruri situate chiar în centrul stațiunii Mamaia.

Potrivit unui anunț, a fost scos la mezzat un imobil situat pe plajă, chiar în centrul stațiunii Mamaia, în zona plajei Melody. Este vorba despre Cafe-Bar Cotton Mamaia. Proprietatea dispune de terasă echipată complet, bar cu dotări, apartament lux cu vedere la mare. Terasa are 200 locuri pentru șezlonguri, paturi și baldachine. Restaurantul are o suprafață de 126 mp cu urbanism de P+1+2 retras. Plaja din dorate are o suprafață de 4000mp. Dacă doriți să deveniți proprietarul acestui local din buricul stațiunii Mamaia trebuie să scoateți din buzunare suma de 300.000 de euro.

Cafe-bar Cotton Mamaia funcționează pe SC Mirpet Trading SRL. MIRPET TRADING SRL a fost înființată în anul 2003. Capitalul social subscris este de 200 lei, integral vărsat, 20 de părți sociale, valoarea unei fiind de 10 lei. Activitatea principală conform codificării CAEN este „restaurante”. Asociatul unic și administrator al societății este Vasile Titire, născut în anul 1966, în județul Mehedinți. (N.B.)

O inimă de Evă, enigmă-n veci profundă! Din foc divin și amestec din tina cea imundă; Protee fără nume, ce logica dezminți Deșartă sau prea rece, sau clocot de dorinți! Sub vraja frumuseții, ori dulcea ta zimbire, Ascunzi tu suferință, rușine, sau iubire? În clara ta privire, de visuri încântată, Pot eu citi, femeie, de vei fi plâns vreodată? Ah, ce perverși ai ochii, surâsul nu-i timid Sub fardul ce sclipește s-ascunde mai nimic, Sub finele dantele ascunzi, făr-de mustrare, Defectele, și-n taină, porniri spre desfrânare! La tine totul este spoială sau mascat: Ținuta, vorba, fața și glasul afectat Căci tot ce nu-i minciună tu-nfrunzi cu viu răspăr: Minciuna pentru tine e unic adevăr! Fațadă-i tot la tine și prefăcătorie Și chiar a ta ștălnță e doar cochetărie. Spre a trona mai bine, voind să ne uimească, Și-ndeosebi să placă! E vanitatea-ți dragă! Să placi... pentru aceasta ți-ai da viața-ntreagă, Ți-ai da averea, pruncul și cinstea, de se cere, Și totul pentru-o biată și ridicolă plăcere! Cochetăria-ți este virtutea cea suavă. Ea în femei se naște: în tine, doamnă gravă, În tine țărâncușă, cu fața-mbujorată, În tine, curtezană, mereu nerușinată. Femeii! - e viața voastră și singura mândrie; Voi sufletul vă-nhideți într-o bijuterie!

Femeia de Julia Hasdeu Cotidianul ZIUA de Constanța vă dorește un 8 Martie plin cu iubire!